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Návod na Rubikovu kostku
Zabýváme se zde kostkou typu 3(3(3. Je zde návod, jak získat složenou kostku.
Označení stran: P – pravá, L – levá, H – horní, D – dolní, C – čelní, Z – zadní

P+  otočení pravé strany o čtvrt kruhu po směru hodinových ručiček

P-  otočení pravé strany o čtvrt kruhu proti směru hodinových ručiček

Kostky na Rubikově kostce dělíme na: prostřední (řídící), středové (hranové), rohové. Prostřední kostky nemění polohu, pouze se otáčejí. Orientaci středů neuvažujeme.
7 základních kroků pravou rukou:
P-, C-, P+, C+, H+, C+, H-,


a pozpátku:
H+, C-, H-, C-, P-, C+, P+,

Kostka HC zůstává na místě, kostky se přemisťují takto:
LC – HP – CD – PC – LC;
Kostka LHC zůstává na místě,
kostky se přemisťují takto:
PHC – DPC – HCP – PCD – CPH – CDP;


LDC – CLD – DCL – LDC – CLD;
7 základních kroků levou rukou:
L+, C+, L-, C-, H-, C-, H+,


a pozpátku:
H-, C+, H+, C+, L+, C-, L-,

Kostka HC zůstává na místě, kostky se přemisťují takto:
PC – HL – CD – LC – PC;
Kostka PHC zůstává na místě,
kostky se přemisťují takto:
LHC – DLC – HCL – LCD – CLH – CDL;

PDC – CPD – DCP – PDC – CDP;
1) Sestavíme 1 kompletní stranu (správně vůči bočním). Nejdřív sestavíme kříž, pak ustavíme rohové kostky. Pak ji dáme jako Z.

2) Sestavíme 2. střední vrstvu, ustavíme středové kostky pomocí 7 základních kroků.

3) Vytvoří se:

a) 2 ramena kříže vedle sebe, ostatní na vnější straně

b) 2 ramena kříže proti sobě, ostatní na vnější straně

c) žádné rameno kříže, všechny na vnější straně

Případ b) upravíme na případ a) následovně:
Kříž dáme jako H, ramena libovolně,
postup levou rukou: L-, H2, L+, H+, L-, H+, L+; (CH zůstává na místě) (postup LX)
LH – PH – ZH – LH;
LHC – HZP – CLH – PHZ;

PHC – ZLH – CPH – HZL;

postup pravou rukou: P+, H2, P-, H-, P+, H-, P-; (CH zůstává na místě) (postup PX)
PH – LH – ZH – PH;
PHC – HZL – CPH – LHZ;

LHC – ZPH – CLH – HZP;

Případ c) upravíme na případ a) následovně:
Kříž dáme jako H, ramena libovolně,

postup levou rukou: C-, L+, C+, L-, H2, L-, H2, L+; (HZ zůstává na místě)
LH – HC – PH – LH;
LHC – ZPH – HPC – HCL;

LHZ – HZL;
postup pravou rukou: C+, P-, C-, P+, H2, P+, H2, P-; (HZ zůstává na místě)
Kříž dáme jako H, vzniklá dvě ramena kříže dáme jako P a Z.
Otáčením: C-, L+, C+, L-, H2, L-, H2, L+, vznikne kříž.

Správná dvě ramena (vůči bočním stranám) dáme jako P a Z.
Otáčením: L-, H2, L+, H+, L-, H+, L+, se kříž ustaví do správné polohy (vůči bočním stranám).

4) Kostku natočíme křížem do polohy H. Do polohy LHC natočíme kostku, která (byť pootočená) je na správném místě. Ustavení rohových kostek provedeme následovně:
Levou rukou:
L-, H2, L+, H2, L+, C-, L-, C+,
Pravou rukou:
P+, H2, P-, H2, P-, C+, P+, C-,
(Kostka je stále ve stejné poloze)

5) Pokud jsou již rohové kostky na správném místě, ale pootočené, můžeme je ustavit některým z následujících postupů.
a) Kříž dáme do polohy C. Aplikací 4x7 základních kroků pravou rukou se rohové kostky pootočí na místě takto:
LHC se neotáčí,
PCH → CHP;  PCD → DPC;  LCD → CDL;
Používá se, pokud je jedna rohová správně a tři pootočené.
b) Kříž dáme do polohy C. Aplikací 4x7 základních kroků levou rukou se rohové kostky pootočí na místě takto:
PHC se neotáčí,
LCH → CHL;  LCD → DLC;  PCD → CDP;
Používá se, pokud je 1 rohová správně a 3 pootočené.
c) Kříž dáme do polohy H. Aplikací postupů LX, PX, (v tomto pořadí) se rohové kostky pootočí na místě takto: LHC → HCL; LHZ → HZL; kostky PHC, PHZ se neotáčejí.
Používá se v případě, že jsou 2 rohové kostky správně a 2 pootočené, nebo v případě, že jsou všechny 4 pootočené.
d) Kříž dáme do polohy H. Aplikací postupů PX, LX, (v tomto pořadí) se rohové kostky pootočí na místě takto: PHC → HCP; PHZ → HZP; kostky LHC, LHZ se neotáčejí.
Používá se v případě, že jsou 2 rohové kostky správně a 2 pootočené, nebo v případě, že jsou všechny 4 pootočené.
Výsledkem je složená kostka, tj. každá stěna je jednobarevná.
